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Tetteim tanúskodnak mellettem. 

A János neve alatt íródott evangélium mára kiemelt része felsorolja még a többi tanúságtevőt is, aki 

Jézusról tesz bizonyságot: az Atya, Keresztelő János, Írások – és az Atya által Jézusra bízott tettek, 

amik "maguk tanúskodnak Jézus mellett". 

Akkoriban a csodák hitelesítették Jézust az emberek szemében. 

 

Ma vajon mit cselekedne Jézus, hogy bizonyítsa igazát, és mi belássuk, hogy az a jó út, amit ő 

mond? Ugyanúgy csodákat tenne? Ma is az hitelesít valakit számunkra, aki csodákat tesz? Magam is 

részese voltam csodának tartott dolgoknak, de legjobb indulattal is azt mondhatom rájuk, hogy nem 

tudhatjuk, hogy csodáról volt-e szó, elképzelhetőnek tartok természetes magyarázatot, ha jobban 

utánagondolunk az összetett háttérnek, illetve ha több szaktudományos ismerettel rendelkeznénk a 

dolog megítéléséhez. 

Úgy tűnik, ma a gondolkodó emberek többsége nem csodára vár, és valószínűleg Jézus sem a 

természet megkerülésével próbálná meggyőzni igazáról az embereket. 

Éppenséggel a természetbe történő beágyazódás az, ami számomra, és sokak számára érvényesítő 

erejű megoldás. Azok a cselekedetek, amik működnek. Nem rövid ideig, hanem az utánunk követ-

kező sok-sok generáció számára is járható út, és térben, a jelen nemzedékek minden tagja számára 

is megvalósítható életstratégia. Szerintem Jézus ebbe állna bele ezerrel. 

Ezt nevezik a lejáratott szóval fenntarthatóságnak. Ez az út számszerűsíthető, a legapróbb részletekig 

kidolgozható a természet- és társadalomtudományok segítségével, teljesen egyedi, mindenki kitelje-

sedhet benne, és ha még a természeten kívülre is vonatkoztatni szeretnénk, akkor kizárásos alapon, 

reményeink szerint, a Mennyei Atya is nagy valószínűséggel ennek drukkol. 

 

Akkor hát hajrá, itt a tettek ideje, nincs mit várakozni, mert úgyis csak az fog megmaradni, ami és aki 

megmaradóan cselekszik. 

 

Kéry Magdolna, Egyházasfalu 

 

  


